



伊川县人大常委会原副主任涉嫌受贿罪案开庭审理

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 魏奇峰

12月11日,洛阳市瀍河回族区人民法院公开开庭审理了伊川县人大常委会原副主任柴某涉嫌受贿罪一案。

洛阳市瀍河回族区人民检察院指控:2006年至2019年,柴某在担任伊川县政协副主席、伊川县医药发展中心主任、伊川县人大常

委会副主任期间,利用职务上的便利,或者利用本人职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为何某、朱某、杨某、范某、亓某、陶某等6人在何庄煤矿“中央风井”承包、工作提拔、公司承包、安全饮水项目承揽等方面提供帮助,收受何某、朱某等6人给予的款物共计709万元人民币。

公诉机关认为,被告人

柴某犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以受贿罪追究其刑事责任。

庭审中,控辩双方在审判长主持下,围绕指控事实开展举证、质证、辩论,并对案件事实、证据、法律适用及量刑情节充分发表意见,被告人作了最后陈述,当庭表示认罪悔罪。

庭审结束后,法庭宣布休庭,择期宣判。

孙世良受聘为省法官权益保障委员会首届委员

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 魏奇峰

12月11日,河南省法官权益保障委员会成立大会暨第一次全体委员会议在省法院召开,洛阳市瀍河回族区人民法院孙世良院长受聘为河南省法官权益保障委员会首届委员。

设立法官权益保障委员会是司法体制综合配套改革的重要内容,是维护司法公正高效权威的必然要求。其主要职责为:对合法权益受到侵害的法官给予援助,通过接受法官援助申请,发出保障法官权益的声音;协调、督促法官权益

保障措施的落实,敦促并充分依靠各级法院及有关部门建立健全法官权益保障工作机制,推动各项保障措施落地生根;指导法官正确有效维护自身合法权益,确保法官依法履行审判职责不受违法追究和不受违法侵害。

洛阳市瀍河区法院院长到辖区企业走访座谈

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 魏奇峰

12月13日上午,洛阳市瀍河回族区人民法院党组书记、院长孙世良一行四人到辖区企业中铁十五局集团城市建设工程有限公司开展“走访企业、问需献策”活动。

座谈交流中,孙世良听取了该公司董事长尹陆海、总经理朱智宇关于公司近年经营中遇到的困境及涉法涉诉相关案件情况,就法院如何更好地为企业服务进行了交流。

活动结束时,孙世良表示,下一步,将就该公司涉

法涉诉中遇到的审判、执行具体案件统一梳理,因案施策、逐案落实;将深入研判企业在发展中存在的法律问题,通过法律手段为企业排忧解难;将加大服务力度,为企业创造良好的司法环境,以实际行动践行公正司法、司法为民的主题。

洛阳市瀍河区法院干警加班加点 打响岁末结案攻坚战

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 魏奇峰

送达、报结、整卷、归档、撰写结案法律文书……近日,洛阳市瀍河回族区人民法院全体干警加班加点冲刺年终结案目标。

走进该院办公大楼里,每到一个办公室,映入眼帘

的是干警们办公桌上高高低低堆积着的几十份卷宗。从院领导到老同志,从员额法官到司法辅助人员,从业务部门到综合庭室,办公楼里到处是他们紧张而忙碌的身影。

在紧张工作一周后,12月14日上午,原本是周六该

休息的日子,为圆满完成全年审判执行工作任务,干警们自觉放弃周末休息时间,以饱满的热情,以绝不放弃每一起案件的工作态度,全身心投入到执法办案工作中,全力保障结案,力争快办案、办好案,让当事人的合法权益早日实现。

声明公告
▲洛阳鑫君商贸有限公司(统一社会信用代码:91410306726171751D)社会法人登记(编号:410306000007743)止本,副本:11201120210724丢失。声明作废。
▲洛阳市涧西区海外香精油经营部营业执照正副本丢失,注册号:410303001482056,声明作废。
▲洛阳木林(洛阳)有限公司营业执照(注册号:4103030110170633)正本,副本:11201120210724丢失。声明作废。
▲河南翰森家具安装有限公司营业执照正副本统一社会信用代码:91410307MA46NN0K5J,公章(编号:4103110170663),财务章(编号:4103110170664),合三章(编号:4103110170665),发票章(编号:4103110170666)和法人章(编号:4103110170667)丢失,特此声明。

▲洛阳山康泰商贸有限公司(统一社会信用代码:914103286726171751D)社会法人登记(编号:410328000007743)。财务专用章(编号:410325009343)。法定代表人章(编号:4103250080014421)。法人:孙嘉萍:丢失,声明作废。

▲注销公告
▲洛阳鑫君商贸有限公司(统一社会信用代码:914103011023992)股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。

▲洛阳鸿润电子商务有限公司(统一社会信用代码:91410303371968548J)股东会研究决定,拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此声明。

▲洛阳轩源电子商务有限公司(统一社会信用代码:91410303MA46M9M55J)。公章(编号:4103110170663),财务章(编号:4103110170664),合三章(编号:4103110170665),发票章(编号:4103110170666)和法人章(编号:4103110170667)丢失,特此声明。

男子旁听庭审 用手机录像被拘留

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 赵彩锋 石超凡

12月18日,孟津县人民法院公开开庭审理张某、高某、左某、郭某等6人寻衅滋事犯罪一案。

庭审过程中,法警发现旁听席上高某用手机录音录像,立即上前制止,但高某拒

不配合交出手机。不但不听劝阻,他还辱骂、推搡抓扯前来制止的法警。

高某不遵守法庭规则的行为,严重扰乱了法庭秩序,严重损害了司法权威和司法公信力,依据相关规定,该院对高某作出司法拘留15日的处罚。

执行干警出差奔波五天 周末依然奋战在执行一线

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 吴潇菲 卢璐璐

为大力提升执行案件质效,洛阳市洛龙区人民法院执行干警在连续工作五天后,周末也不休息,依然奋战在执行一线。

上周,执行干警白跃峰和王洋到济南、临沂和扬州三个地方,每天早起贪黑办理房产查封、银行账户扣划等业务。而“留守在家”的执行干警在连续工作五天后,周六仍然加班工作。

周日下午5点,执行法官李遂文接到洛阳市公安局东关派出所的电话,被告知临控的赵某被抓。出差刚到家还没来得及休息的白跃峰表示他家距离近,可以前去。就这样,白跃峰和其他两名干警再次出发。到达后,他们一起协助民警采集信息,提高了工作效率。

随后,干警们又联系申请人到法院调解。最终在执行干警的耐心调解下,案件和解。

中行洛阳分行开展“以案六说”典型案例学习宣讲会

□东方今报·猛犸新闻记者
王丹 通讯员 郭列军

12月11日,中国银行洛阳分行组织召开了“以案六说”典型案例学习宣讲会。该行近100名员工参加。此次宣讲会围绕以案说纪、以案说法、以案说责、以案说廉、以案说德、以案说教,对相关案例进行分析

点评。

为切实加强案防意识,狠抓制度执行,加强员工队伍管理,该行还编印了《一步之遥·警钟长鸣——“以案六说”警示教育典型案例》。

通过本次宣讲会的召开,有助于干部职工增强合规意识,为实现该行持续健康发展提供有力保障。

中行南昌路支行党支部开展“关爱环卫工人”主题党日活动

□东方今报·猛犸新闻记者
王丹 通讯员 郭列军

以实际行动向“城市美容师”表达了关爱之情。

活动结束后党员们表示,环卫工人们默默坚守在平凡的工作岗位上任劳任怨,为城市的净化和美化做出了突出贡献,要向环卫工人们学习,在服务社会、服务群众中更好地发挥党员的先锋模范作用。

老赖欠款不还“玩消失” 法院强制腾房促其现身

□东方今报·猛犸新闻记者
夏秀琴 通讯员 程大瑞 卢璐璐

郭某和丁某向张某借款不还,洛阳市洛龙区人民法院缺席判决郭某、丁某偿还张某借款本金19万元及利息。判决生效后,二被告不履行,张某申请法院强制执行。

执行立案后,执行干警多次前去丁某所在的小区,找不到丁某。执行干警将查封公告张贴在丁某房门口,多次联系,丁某不露面。无

奈,执行干警张贴了腾房公告,要求被执行人七日内将房产腾空,逾期法院将强制腾空。

过了腾房期限,依然不见丁某动静。12月13日上午,执行干警和申请执行人一起前往强制腾房。正当开锁公司人员打算开锁时,房门开了。

在执行干警耐心劝说下,丁某配合执行,将房屋中的东西腾空,钥匙交至法院。